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           אלגברה ליניארית 1            שאלון סגור                  

                     מועד א.  88-112  מרצה: פרופ' א. רזניקוב.
משך בחינה :   3   שעות  (לאחר הארכה).

הנחיות: יש לפתור את כל  3 השאלות. (הציון המקסימאלי הוא 100)
 אין להשתמש בחומר עזר, גם לא במחשבון. 
נא כתבו פתרונות רק בטופס המצורף.  המחברת לא תבדק.
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                                                  בהצלחה!   
                    נא כתבו פתרונות רק בטופס המצורף. המחברת לא תבדק.
                                         נא כתבו רק על צד אחד של הטופס. 

                                 טופס פתרונות            שאלון סגור
אלגברה ליניארית 1, מועד א. 88-112  מרצה: פרופ' א. רזניקוב.
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נא כתבו פיתרון סופי מפורט בטופס זה.  במקרה חרום מותר להשתמש בדף נוסף המצורף בסוף הטופס. ההתייחסות למחברת היא כלטיוטה בלבד.
המחברת לא תבדק.
נא כתבו רק על צד אחד של הטופס.  
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 פתרון לשאלה         :

דף נוסף.
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